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For mange er astrologi en overfladisk 
spådomskunst. Mange tror astrolo-
gien først og fremst kan brukes til 
å fortelle deg om hva fremtiden vil 
bringe. Andre ser på stjernetegn og 
planetenes plassering i horoskopet 
som en slags definisjon av hvem du 
er. Men astrologien er så mye mer 
enn et redskap til å forutsi fremtiden 
og beskrive din personlighet.

Astrologi kan sies å være et redskap til 
å se bak alt dette og dermed brukes til 
å trenge inn i forståelsen av de krefter 
som ligger bak vår ytre fremtredelse. 
Det er viktig å huske at vi ikke bare er 
skapte og eksisterer i en sammenheng 
med alt, (som mange ser på som skjeb-
ne), men også er skapere av virkelighet 
og derfor besitter både kreativitet og fri 
vilje. Det personlige horoskop sier så 
mye mer enn hvem vi er. Det forteller 
oss om hvordan universets krefter flyter 
gjennom oss, og gir oss en mulighet til å 
få innsikt i hvilke krefter vi har tilgjen-
gelig for å skape oss selv og møte så 

vel den ytre som den indre virkelighet 
med. En dyktig astrolog bruker ikke sin 
fagkunnskap til å definere deg og gjøre 
deg mindre enn det du er, ei heller til å 
ta valg for deg eller forutsi din skjebne. 
En dyktig astrolog vil hjelpe deg til å 
se og forstå de krefter som flyter gjen-
nom deg, og hvilken mulighet du som 
individ her nede på jorden har til å reali-
sere din sjelelige og individuelle inten-
sjon bak dette jordiske livet. Din sjel 
er ikke horoskopet, selv om ditt jeg og 
din kropp er bundet til det. Men din sjel 
manifesterer seg her på jorden gjennom 
de mulighetene du finner i horoskopet, 

og dette viser den individualitet du har 
i dette livet og redskapet du har for å 
erfare, uttrykke og realisere deg selv 
på en best mulig måte. Det dreier seg 
med andre ord ikke så mye om hva som 
kommer til å skje, men om å utvikle en 
bevissthet om de krefter som strømmer 
gjennom deg, og hva ditt jeg og ditt 
høyere selv er kommet til jorden for å 
utfolde, erfare og skape. Horoskopet er 
ikke eventyret, men det er en beskri-
velse av rammen rundt det eventyr din 
reise gjennom et jordisk liv er. 
	 Jeget og egoet er svært ofte 
opptatt av suksess, trygghet og det å få 

livet her på jorden mest mulig smerte-
fritt. Jeget vil som oftest gjerne ha med-
gang, muligheter og færrest mulig pro-
blemer og helst ganske lite med mot-
stand og ubehagelige opplevelser. Det 
er slett ikke noe galt med dette behovet 
om et vellykket, behagelig og suksess-
fylt liv, men sjelen ser ofte ganske så 
annerledes på hva som er vellykket og 
spennende enn egoet. Hvis man ser på 
fødselshoroskopet og livet fra et slikt 
ståsted, så åpner det seg helt ny tilgang 
til informasjon og forståelse enn når 
man ser på det utelukkende med søken 
etter å forstå hvordan jeget kan få det 

best mulig. Et godt utgangspunkt for å 
se på horoskopet fra sjelens perspektiv 
er å spørre seg selv, eller astrologen: 
Hva vil universet gjennom meg i dette 
livet? Hva søker min sjel og universet 
å utfolde, erfare og oppdage gjennom 
meg? Hvordan kan jeg utfolde meg selv 
i harmoni med min sjels intensjoner og 
den sfæriske musikk, som hele tiden 
synger til oss gjennom bevegelsen og 
kraften som strømmer til oss fra plane-
ter og stjerner? Har du noen gang tenkt 
på at vi lever i en verden av tid og rom, 
og at det er nettopp planetenes beve-
gelse rundt seg selv og hverandre som 

”En dyktig astrolog vil hjelpe deg til å se og forstå de krefter som flyter gjennom deg, 
og hvilken mulighet du som individ her nede på jorden har til å realisere din sjelelige og 

individuelle intensjon bak dette jordiske livet..”
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faktisk skaper vår opplevelse av tiden? 
Jordens rotasjon rundt seg selv skaper 
døgnet, jordens rotasjon rundt solen 
skaper året. 
	 Astrologien sett fra sjelens 
perspektiver viser oss at det er fire 
hovedkrefter i vår verden, og at sjelen 
er kommet ned for å erfare seg selv 
gjennom å oppleve hvordan disse fire 
kreftene spilles ut. Disse fire kreftene er 
kort sagt: 
GLEDE, KJÆRLIGHET, VISDOM 
OG SKJØNNHET. 
Men sier du kanskje, hvis sjelen har 
kommet for å lære disse fire vakre tin-
gene, hvorfor er det da så mye trist, de-
primerende og forferdelig som finnes og 
skjer på denne vakre lille planeten som 

suser gjennom verdensrommet med 
voldsom hastighet? Vel, det som av og 
til er vanskelig å forstå er konsekvensen 
av dualiteten eller motsetningene som 
det også kalles, som grunnleggende på 
denne planeten. Når vi skal erfare og 
lære om kjærlighetens betydning, så 
kan det i grove trekk skje på to måter. 
Vi kan lære hva kjærlighet er og hvor-
dan det virker når vi er i og lever med 
og gjennom den. Men, vi kan også lære 
vel så godt gjennom å erfare hva som 
skjer når kjærlighet ikke er. Lidelsen av 
kjærlighetens fravær, og i enda større 
grad lidelsen av å hengi seg til det mot-
satte av kjærlighet (hat, likegyldighet, 
smålighet o.s.v.) lærer oss selvfølgelig 
like mye om kjærlighetens betydning 
og kraft som å oppleve den. Det er her 
det frie valg spiller en betydning. Vi kan 
med andre ord velge om vi vil lære hva 
kjærlighet er gjennom å leve i kjærlig-
het, eller om vi vil lære hva konsekven-
sen blir når vi baserer våre handlinger 
og vår utfoldelse på det som ikke er 
kjærlighet. Så undrer du kanskje på om 
det er så enkelt at vi bare kan velge og 
vrake på denne måten, og hvorfor vel-
ger da ikke alle kjærlighet? Vel, sann-
heten er jo at du for å kunne velge må 
ha bevissthet, både om hva kjærlighet 
er og hvordan den virker når den utfol-
des på vår lille jordiske planet. Vi er jo 
titt og ofte kommet ned på denne jorden 
ikke bare for å gjøre det vi allerede kan, 
men for å teste oss selv i møtet med nye 
erfaringer, utfordringer og det vi ikke 
mestrer fra før. Vårt ego vil gjerne mes-
tre alt, helst før det har erfart, men slik 
er det nok ikke. For meg er det til tider 

en trøst å vite at jeg er her for å oppleve 
og erfare det jeg ikke mestrer. Denne 
viten kan iblant berolige mitt jeg, som 
føler seg utilstrekkelig og hjelpeløst. 
Det er her astrologien for meg er en av 
de største gaver universet har gitt oss. 
Vi kan bruke dette redskapet til å lytte 
til hva universet sier og synger til oss, 
og ikke minst, hvordan universet snak-
ker og synger gjennom oss.  
	 Som alle vet har vi tolv stjer-
netegn i astrologien. Disse tolv stjerne-
tegnene er som tolv forskjellige noter 
universet bruker til å synge sin sang om 
tid og rom med. Hver og en av oss er 
forbundet med alle tolv stjernetegnene 
og tonene, men i dette livet har vi solen i 
ett av de tolv tegnene. Noe som forteller 

at vår kosmiske grunntone i dette livet 
har en helt spesiell klang og karakter. I 
astrologien snakker vi også om at det 
finnes fire elementer og at det finnes tre 
tegn i hvert av elementene. Du husker 
kanskje de fire grunnleggende kvalitete-
ne jeg nevnte vi var kommet for å erfare 
og utfolde. Vel, det er så enkelt at hvert 
av stjernetegnene er forbundet med en 
av disse fire grunnleggende kvalitetene. 
Det stjernetegnet du er født med solen i 
sier ikke bare noe om hvem du er, men 
også om hva universet og din sjel sø-
ker å utfolde og oppleve gjennom deg. 
Disse fire kvalitetene var som nevnt: 
GLEDE, SKJØNNHET, KJÆRLIG-
HET OG VISDOM.

Hva er så essensen av glede, skjønnhet, 
kjærlighet og visdom? Det kan det skri-
ves utallige bøker om, og i denne artik-
kelen vil jeg bare gi noen anslag som 
kan gi deg ideer eller anspore deg til ny 
innsikt.

GLEDE
er knyttet til de tre ildtegnene. Vær, 
løve og skytte. Med solen i et av disse 
tegnene, så er du en sjel som i dette li-
vet først og fremst søker å forstå og er-
fare glede, eller konsekvensen av å ikke 
oppleve det. Vi vet alle mye om hva 
som kan komme i veien for gleden, men 
din ”oppgave” med solen i et ildtegn er 
allikevel å kjenne og utfolde gledens 
energi. Det første av tegnene i Zodia-

ken er væren, noe som forteller oss at 
glede er alle tings begynnelse. Glede er 
rett og slett den impulsen som gjør at liv 
er til og utfolder seg. Glede er fryden 
over å være i øyeblikket. Gleden er in-
spirasjon, mot til å følge sine impulser 
og leve her og nå i øyeblikket. Glede 
er skapende kraft og frihet. Uten frihet 
forsvinner gleden. Uten glede forsvin-
ner friheten.  

SKJØNNHET
er knyttet til de tre jordtegnene: Tyr, 
jomfru og steinbukk.  Med solen i ett av 
disse tegnene er din sjel kommet med 
en spesiell evne til å fryde seg over den 
fysiske virkelighet og all skjønnhet som 

”Astrologien sett fra sjelens perspektiver viser oss at det er fire hovedkrefter i vår verden, 
og at sjelen er kommet ned for å erfare seg selv gjennom å oppleve hvordan disse fire 

kreftene spilles ut. Skjønnhet, glede, kjærlighet og visdom”
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finnes på det indre og det ytre plan. En 
av grunnene til at jordtegnene er for-
bundet med skjønnhet, er at skjønnhet 
kommer til syne gjennom form. Jord-
elementet gjør at skjønnheten blir til å 
sanse og erfare. Med solen i et jordtegn 
er du kommet for å utfolde deg selv i 
skjønnhet. Du er her for å lære om din 
kropps skjønnhet og glede, om alt det 
fantastiske som kan sees, høres og san-
ses i denne verden. Du er kommet for å 
skape skjønnhet i og gjennom deg selv. 
Og husk, det som er skjønnhet for egoet 
er ikke alltid skjønnhet for sjelen. Ak-
kurat som ildelementet kan gå seg vill 
og tro at energi og kraft er det samme 
som glede, så kan jordelementet gå 
seg vil og tro at ytre form i seg selv er 
skjønnhet. Det viktige for jordelemen-
tet er å forstå og se at det er den indre 
kraft som strømmer gjennom en form 
som gir den sin skjønnhet, ikke den ytre 
formens tekniske beskaffenhet. 

KJÆRLIGHET
De tre stjernetegnene som er kommet 
for å utfolde seg gjennom dette elemen-
tet som sitt hovedfokus er Kreps, skor-
pion og fisk. Hva kjærlighet egentlig er 
kan vi antagelig drøfte lenge og grundig. 
Men det er i hvert fall sikkert at jegets 

tilfredsstillelse av egne behov og begjær 
så langt fra alltid er basert på kjærlighet. 
I sin natur er kjærligheten en opplevelse 
av enhet og tilhørighet. Den strekker seg 
gjennom uselviskhet, godhet og empati. 
Den er en glede over helhet, enhet og 
følelse av gjenkjennelse i det den tref-
fer. Vi kan kanskje si at kjærlighet både 
er evnen til å elske og være ett med det 

dypeste og sanne i ditt indre, og evnen 
til å elske og oppleve enhet med det 
som finnes i det ytre. Ofte er det viktig 
å huske på at ingen av disse grunnleg-
gende kvaliteter fungerer skikkelig, hvis 
vi er for splittet mellom det å tilfreds-
stille oss selv, og det å være til for andre. 
Først når vi har lært å smelte sammen 
våre egne behov med de større behov, 
vil vi kunne oppleve den sanne mulig-
heten som ligger i vårt indre. Kjærlighet 
er ikke å ofre seg selv og ikke elske seg 
selv, fordi man skal være snill og elske 
andre. Det er å elske verden, naturen og 
alt som er, inkludert seg selv. Så den 
største oppgaven på kjærlighetens vei 
for svært mange er slett ikke å virkelig 
kunne elske noen andre, men å virkelig 
kunne elske seg selv. 

VISDOM
Dette er hovedfokuset for de tre luft-
tegnene, Tvilling, vekt og vannmann. 
Man kan også si at utvikling av bevisst-
het og evnen til refleksjon er spesielle 
gaver og av stor betydning for de med 
solen i ett av disse tegnene. Men husk, 
det er ikke alltid vi fødes i et tegn vi 
kan noe om fra før. Som nevnt kommer 
vi ofte hit for å oppleve det vi vet minst 
om fra før. Så soltegnet sier ikke noe 

om hva vi behersker, kun om hva som 
strømmer gjennom oss og som derfor 
leder oss mot å søke å forstå og mestre 
akkurat denne energien. Hva er så vis-
dom. Vel det første vi trenger å vite er 
at kunnskap og visdom ikke er det sam-
me, men at kunnskap kan være en god 
base for visdom, akkurat som form kan 
være en nødvendig base for skjønnhet. 

Å beskrive visdom i seg selv er nesten 
umulig, men jeg vil prøve å gi en liten 
pekepinn. Visdom er å forstå hvordan 
alle ting henger sammen og hvordan de 
forskjellige bitene og sidene av tilværel-
sen påvirker hverandre. Visdom er med 
andre ord innsikt i hvordan kjærlighet, 
glede og skjønnhet fremmes og får ut-
folde seg, og hvilke sammenhenger og 
påvirkninger som hindrer skjønnhet, 
glede og kjærlighet i å utfolde seg. 

ETT siste ord. Som nevnt har vi alle 
sammen alle fire elementene og alle 
tolv stjernetegnene i oss. Vi er med an-
dre ord ikke bare vårt soltegn, men også 
et instrument for å synge hele skalaen 
av kosmisk sang sammen med universet 
og alle andre dyrene i hakkebakkesko-
gen. OG det er viktig å huske. Akkurat 
som visdom forsvinner eller blir nega-
tiv hvis vi glemmer kjærlighet, skjønn-
het og glede, så vil hver i det fire hoved-
veiene være nødt til å inkludere de tre 
andre kvalitetene. Hvis vi skal holde på 
gleden og gjøre den varig, må vi utfolde 
den med kjærlighet, visdom og skjønn-
het. Skal kjærligheten vare må den fyl-
les med glede, skjønnhet og visdom. Og 
skal skjønnhet skapes og videreføres, 
så må det skje med kjærlighet, glede og 
visdom.                                                 •

NB! Hvis dette var interessant, så vil du sik-
kert vite at det i neste nummer kommer en 
artikkel om de tre forskjellige kvalitetene. 
Fast, bevegelig og kardinal, og hvordan den 
kosmiske energi søker å utfolde seg gjen-
nom hver og en av oss.

”Hvis vi skal holde på gleden og gjøre den varig, må vi utfolde den med kjærlighet, visdom og skjønnhet. 
Skal kjærligheten vare må den fylles med glede, skjønnhet og visdom. Og skal skjønnhet skapes og 

videreføres, så må det skje med kjærlighet, glede og visdom.”


